
MDA »Slovenika 79«

Velik korak
(db) Končana je še ena uspešna mladinska

delovna akcija — MDA »SLOVENIKA 79«, ki
je potekala od 16. 6. 1979 do 30. 7. 1979 pod
pokroviteljstvom OK ZSMS Ljubljana-Siška
in Fodjetja za avtomatizacijo prometa iz
Ljubl.jane.

Na akciji je v 1. izmeni sodelovalo 46 bri-
gadirjev iz pobratenih Kavadarcev, v drugi
izmeni pa je delalo 38 brigadirjev iz šolskega
centra RSNZ iz Tacna, katerim so se v drugi
polovici izmene priključili še brigadirji iz Ka-
vadarcev.

Akcija je zajemala izkop in zasip jarka
in položitev telefonskega koaksialnega kabla
vzdolž nove avtomobilske ceste, na odseku
Vrhnika—Dolgi most.

Brigadirji so izkopali 12.360 m jarka, po-
loSili 4.260 m kabla in opravili delni zasip ka-
bla v dolžini 8.420 m.

Poleg dela na trasi so brigadirji opravili
tudi 648 ur prostovoljnega dela pri urejanju
odvodnih kanalov ob cesti v naselju Blatna
Brezovica, pri urejanju okolice gasilskega do-
ma in pri pomoči krajanom KS Blatna Bre-
zovica.

Brigadirji pa se niso odlikovali le po svo-
jem delu na trasi, temveč so bili zelo aktivni
tudi na drugih področjih.

Med potekom akcije so organizirali števil-
na predavanja in pripravili obrambne dneve.

Brigadirji so v čašu akcije navezali trdne
stike z mladinci iz delovne organizacije PAP
iz Ljubljane, z vojaki in starešinami kasarne
Boris Kidrič iz Sentvida in Ivan Cankar z

Vrhnike ter z mladinci s KS Blatna Brezo-
vica, obiskali pa so tudi delovne organizacije:
PAP, Litostroj, Slovin, Union iz Ljubljane in
Tovarno usnja na Vrhniki.

V naselju so organizirali vrsto športnih
tekmovanj v malem nogometu, šahu, namiz-
nem tenisu, košarki in odbojki, na katerih so
poleg brigadirjev sodelovali tudi vojaki, mla-
di iz KS Blatna Bi"6zovica in delavci PAP.

Ves čas akcije so imeli brigadirji na raz-
polago avtobus, s katerim so se vozili na tr-a-
so, večkrat pa so organizirali tudi izlete, na
katerih so se brigadirji seznanili z naravnimi
lepotami naše republike (Bled, Postojnska ja-
ma, Izola).

Poleg pogostih obiskov predstavnikov OK
ZSMS Ljubljana-Šiška in DO PAP je briga-
dirje MDA »SLOVENIKA 79« v času svojega
bivanja v SR Sloveniji obiskal tudi predsed-
nik Sejšelskih otokov Albert Rene.

Iz vsega zapisanega lahko sklepamo, da
je MDA »SLOVENIKA 79« v celoti uspela.
Ne samo zaradi odličnih rezultatov, ki so jih
brigadirji dosegli na trasi, ne samo zaradi po-
globljenih stikov prijateljstva med mladimi
iz Siške, Kavadarcev in Blatne Brezovice,
temveč predvsem zato, ker MDA »SLOVENI-
KA 79« pomeni prvi velik korak združenega
sodelovanja med družbenopolitično skupnost-
jo in delovno oi-ganizacijo na področju mla-
dinskih delovnih akcij.
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